
 
 

COMUNE DI CAMPOFELICE DI FITALIA 
 

CITTA’ METROPOLITANA DI PALERMO 

 
 

OGGETTO: Verbale insediamento Commissario Straordinario in sostituzione 
del Sindaco, della Giunta – D.P. n. 509/Gab del 10.02.2026 
 

 

VERBALE DI INSEDIAMENTO 

 
 L'anno duemilaventisei, addì dieci del mese di febbraio, alle ore 16:45, presso 
il Palazzo Municipale del Comune di Campofelice di Fitalia (PA), alla continua 

presenza del Responsabile del Settore Affari Generali, Dott.ssa Linda Maria Chiara 
Affrunti, dando atto della momentanea vacanza della sede di Segreteria Comunale, 
si insedia il Commissario Straordinario, Dott. Sebastiano Emanuele Furitano, 

nominato con Decreto del Presidente della Regione Siciliana n. 509/GAB del 
10.02.2026, a seguito della decadenza della Giunta Comunale per l’avvenuto 

decesso del Sindaco di questo Comune. 

 Il Commissario Straordinario assume la gestione dell’Ente, esercitando le 
attribuzioni spettanti al Sindaco ed alla Giunta Comunale, nonché ogni altro potere 

connesso alle medesime cariche. 

 Il Commissario Straordinario si riserva di procedere alla verifica straordinaria 
di cassa ai sensi e per gli effetti dell’art. 224 del D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. (Testo 

Unico sull’Ordinamento Nazionale degli Enti Locali) per la data presuntiva del 12 
febbraio p.v. salvo sopravvenute esigenze. 

 Di quanto sopra viene redatto il presente verbale, che consta di n. 1 (uno) 
foglio, scritto con mezzo informatico, composto di n. 2 (due) pagine. 

 Il Commissario Straordinario dà mandato all’Ufficio di Segreteria di 

procedere al puntuale adempimento delle pubblicazioni richieste dall’art. 14 del D, 
Lgs. n. 33/2013, oltre a procedere alla trasmissione del presente verbale:  

- al Presidente della Regione; 

- al Dipartimento Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica, 
Servizio 1 “Assetto istituzionale e territoriale degli Enti Locali; 

- al Prefetto di Palermo; 

- al Questore di Palermo; 

- Al Dipartimento Regionale Di Protezione Civile; 

- al Revisore dei Conti;  

- al Presidente del Consiglio Comunale;  
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- al Vice Sindaco e agli Assessori cessati dalla carica; 

- alla Locale Caserma dei Carabinieri; 

- All’Azienda Sanitaria Provinciale, Distretto di Misilmeri; 

 

 Di tale atto viene data lettura ad alta ed intelligibile voce alle superiori parti. 

Viene, quindi, dalle stesse confermato, sottoscritto e chiuso alle ore 17:00. 

 

 
 

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO        IL RESPONSABILE DEL SETTORE                                         

AFFARI GENERALI 
Dott. Sebastiano Emanuele Furitano                        Dott.ssa Linda Maria Chiara Affrunti 
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